El reto....

Lee :

ACCIDENTE VEHICULAR =%
Un vehiculo rojo de la marca .
TOYQOTA, sufrié una volcadura.
El accidente ocurrié en una de
las avenidas principales del
Callao.

Al parecer, el conductor se quedd dormido mientras manejaba.
Los miembros del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perd,
siempre generosos, acudieron para atender la emergencia.

«De qué trata el texto?

a) Trata acerca de las clases de autos.

b) Trata acerca de un accidente de transito.

c) Trata acerca de las emergencias.
Segun el texto, écdmo terminé el auto rojo?

a) Termind sin golpes ni abolladuras.

b) Terminé volcado, con las llantas arriba.
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c) Termind sin llantas.

éComo son los bomberos?

a) Son personas que les gusta ayudar.

b) Son personas que no sonrien.

c) Son personas que siempre estan apuradas.

Segun el texto, éde qué marca era el vehiculo accidentado?
a) Marca NISSAN.
b) Marca KIA.

c) Marca TOYOTA.

Sopa de letras

AUTOS | TRANSITO | TOYOTA | VEHICULO BOMBEROS | PERSONAS
A L T |A |R |A |U |T O |B
u |v |A |0 |S | T |0 |v |O
T |A [P |A |Y o |Y P E M
o |T |0 |Y o |o |T |A |H B
S B O |M |B E T R [ E
V |E H | C Uu |L A |C R
B |0 |M |B E O |R |E u |o
T R |A N |S | T O |L S
P E R S O IN |A |S o |l
B |O [N |B E R O [R |0 |W
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“Lucy tiene 5 manzanas y Pedro tiene 3 manzanas.
¢Cuantas manzanas le falta a Pedro para tener la
misma cantidad que Lucy.?

“Lee la tabla y responde:
£Cudntos manzanas en total comen las nifias?
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scribiendo los nimeros que

rie del1al 50, e

2) Completa la se

faltan:
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40
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